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שאלות ותשובות

בנקאות פתוחה בו ניתן אתר בנק ישראל בעמודלקישור

.למצוא שאלות ותשובות נפוצות בנושאים שונים

https://www.boi.org.il/he/BankingSupervision/Pages/Open-banking.aspx
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שאלות נבחרות–אשראי ופיקדונות 

למשל  (. פריים)כיצד ניתן להציג את החלק הקבוע ואת החלק המשתנה :נתוני ריבית

למשל ריבית פריים פלוס )באיזה שדה יש להציג את מרכיבי הריבית 

?ואת גובה הריבית הכולל( מרווח

התקן נותן מענה למקרה בו הריבית מורכבת מריבית קבועה משתנה  , ככלל

 7.2.6Examples forנא ראו דוגמאות מצורפות בתקן בסעיף , (ומדד)

Interest Elements .

ככל שמקור המידע רוצה להציג מידע נוסף על אופן חישוב הריבית השדה  

.Account Detailsברכיב  detailsהמתאים לכך הוא שדה 
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שאלות נבחרות–אשראי ופיקדונות 

percentage הגדרת התקן לשדהPercentage  היאThe (signed) rate of the interest.

,  ריבית נומינלית, ריבית חוזית? איזו ריבית מקור המידע נדרש להציג

?ריבית מתואמת

.על מקור המידע להציג את הריבית שמוצגת ללקוח באתר

. ככל שמקור מידע מציג את שתי הריביות יש להציג את הריבית הנומינלית

.  יש לשקף בפורטל
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שאלות נבחרות–אשראי ופיקדונות 

לא מציג בערוציםמציג בערוציםיתרת פיגור detailsשדה 

לחלק    resource IDיוסיףמנהל בנפרד

של ההלוואה שבפיגור  

הזה יהיו   ID-ותחת ה

יתרות הפיגור והריבית  

. של הפיגור

לא יציג בבנקאות  

הפתוחה

שיש   detailsידווח ב

פיגור

ימתין לתיקון הסטנדרטמנהל באותה הלוואה

שיש  details-ידווח ב

פיגור

לא יציג בבנקאות  

הפתוחה

שיש   details-ידווח ב

פיגור
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שאלות נבחרות–אשראי ופיקדונות 

rootIndexValueדרך שדה  , בתקן יש התייחסות למדד הבסיס של מדד המחירים לצרכן

rootIndexValue  .  כיצד יש להתייחס למקרים שבהם ההצמדה הינה

?ח או למדד שונה"למשל הצמדה למט, למוצר אחר

מדד  /יש להציג את שער. התקן נותן את מדד המחירים לצרכן כדוגמה

גם במקרים בהם לא מדובר במדד   rootIndexValueהבסיס בשדה  

.המחירים לצרכן

index.exchangeRateמה המידע שנדרש להחזיר ב-index.exchangeRate האם הכוונה  , -

?לשער הבסיס או אחוז השינוי

מדד  /מדד נוכחי מול שער/של שער)ברכיב זה יש להזין את אחוז השינוי 

.בהתאם להצמדה הרלוונטית( הבסיס
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שאלות נבחרות–אשראי ופיקדונות 

Closing booked  במסגרת

ש"אשראי בעו
כלומר הוא  )כיצד יש להציג מקרה בו לקוח אינו מנצל את המסגרת 

0האם יש להחצין את המידע עם יתרה (. ביתרה חיובית

(closingBooked ?או לא להחצין את המידע כלל(  (0 =

כלומר ". 0"-במקרה זה יש להחצין את המידע עם יתרה שווה ל

closingBooked = 0.


